
DIVISÃO LEGISLATIVA

CâmaraMunicipal de Cubatão
Estado de São Paulo
489º Ano da Fundação do Povoado e

73º Ano de Emancipação Político Administrativa

RESUMORESUMO DADA 22ªª SESSSESSÃÃOO ORDINORDINÁÁRIA,RIA, DODO 22°° ANOANO

LEGISLATIVO,LEGISLATIVO, DADA 1188ªª LEGISLATURA,LEGISLATURA,

REALIZADAREALIZADA NONO DIADIA 0808 DEDE FEVEREIROFEVEREIRO DEDE 20202222..

Início às 16h17min.

PRESIDÊNCIA: RICARDO DE OLIVEIRA.

SECRETARIAS: MARCOS ROBERTO SILVA E ALEXANDRE MENDES
DA SILVA.

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES

ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA SIM

ALEXANDRE MENDES DA SILVA SIM

ALLANMATIAS BARBOZA DE SOUZA JUSTIFICADA

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM

GUILHERME DOS SANTOS MALAQUIAS SIM

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM

JOSE AFONSO SIM

MARCOS ROBERTO SILVA SIM

MARIA JAQUELINE DA SILVA SIM

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM

RICARDO DE OLIVEIRA SIM

RODRIGO RAMOS SOARES SIM

RONIELE MARTINS DA SILVA SIM

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM

WILSON PIO DOS REIS SIM
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA

a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência

expedida e recebida.

b) Comunicado que se encontram à disposição, na Divisão Legislativa, os

Balancetes Analíticos da Receita e da Despesa do Poder Legislativo, referentes

aos meses de novembro e dezembro de 2021.

c) Aprovado o Requerimento nº 02, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos

Soares, solicitando a formação de Comissão Especial de Vereadores, composta

por 5 (cinco) Vereadores para, no prazo de 60 (sessenta) dias, “TRATAR

JUNTO ÀS AUTORIDADES E ÓRGÃOS COMPETENTES SOBRE A

EXPANSÃO DOS NOVOS LIMITES JURISDICIONAIS DO PORTO DE

SANTOS, NA CIDADE DE CUBATÃO, POR MEIO DA PORTARIA Nº 66

DO MINISTÉRIO DE INFRAESTRUTURA”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso,

Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

Propositura.

d) Aprovado o Requerimento nº 03, de autoria do Vereador Alessandro Donizete

de Oliveira, solicitando a formação de Comissão Especial de Vereadores,

composta por 3 (três) Vereadores para, no prazo de 60 (sessenta) dias,

“DISCUTIR SOBRE O ABONO PERMANÊNCIA E APOSENTADORIA

DOS SERVIDORES QUE INGRESSARAM NO SERVIÇO PÚBLICO

MUNICIPAL DE CUBATÃO ANTES DE 1988”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves

de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael
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de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

Propositura.

e) Aprovado o Requerimento nº 04, de autoria do Vereador Alessandro Donizete

de Oliveira, solicitando a formação de Comissão Especial de Inquérito,

composta por 3 (três) Vereadores para, no prazo de 60 (sessenta) dias,

“APURAR AS AÇÕES E OMISSÕES DE ÓRGÃOS PÚBLICOS E

EMPRESAS CONCESSIONÁRIAS QUE EVENTUALMENTE

CONTRIBUÍRAM E/OU CONTRIBUEM PARA A EXISTÊNCIA DO

PROBLEMA DE ENCHENTES NO ABAIRRAMENTO DO VALE

VERDE, BUSCANDO APONTAR POSSÍVEIS SOLUÇÕES EFETIVAS

PARA A RESOLUÇÃO DO PROBLEMA E APURAR AS

RESPONSABILIDADES”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves

de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael

de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

Propositura.

f) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes:

Do Vereador Guilherme dos Santos Malaquias - “Guilherme do Salão”, nºs:

1, manutenção na iluminação pública da Rua José de Pinho, em frente ao nº 283, na Ilha

Caraguatá; 2, manutenção na iluminação pública da Rua José Ramos Ferreira, próximo

ao nº 54, na Ilha Caraguatá; 3, manutenção na iluminação pública da Rua Doutor Carlos

Roberto Morilhas, proximo ao nº 18, na Ilha Caraguatá; 4, limpeza do sistema de

drenagem da Estrada Metalúrgico Ricardo Reis (Estradão da Ilha); 5, manutenção em

todos os pontos de ônibus da Ilha Caraguatá; 6, manutenção do leito carroçável da Rua
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Nicolau Cuqui, próximo ao nº 326, na Ilha Caraguatá; e 7, roçagem de mato na Unidade

Municipal de Ensino João Ramalho, na Vila Nova.

Do Vereador Allan Matias Barboza de Souza, nºs: 8, poda de árvore na Rua das

Mangueiras, em frente ao nº 72, no Vale Verde; 9, manutenção no leito carroçável da

Rua Paraíba, próximo ao nº 622, na Vila Nova; 10, manutenção do leito carroçável em

toda extensão da Rua Francisco Cunha, na Vila Nova; 11, reparo no leito carroçável da

Avenida Cruzeiro do Sul, na esquina com a Rua Francisco Cunha, na Vila Nova; e

12, poda de árvores em toda a extensão da Avenida 9 de Abril, sentido Jardim Casqueiro

e Centro.

Do Vereador Alessandro Donizete de Oliveira, nºs: 13, manutenção da

iluminação central da Praça da Cidadania, na Vila São José; 14, poda de árvore na Rua

Quinze de Novembro, em frente ao n° 554, na Vila Nova; 15, manutenção urgente no

leito carroçável das duas vias da Avenida Joaquim Jorge Peralta, no Jardim Casqueiro;

16, estudos técnicos/financeiros para implantação do Plano de Cargos e Salários e

recomposição inflacionária dos salários dos servidores públicos municipais;

17, explicação técnica do motivo da retirada dos bloquetes hidráulicos ao longo das

calçadas da Avenida Joaquim Jorge Peralta, no Jardim Casqueiro, bem como informar se

isso está trazendo custos adicionais à municipalidade; 18, planejamento para manutenção

no leito carroçável das vias da Vila São José; 19, aumento no rigor para acesso aos

próprios do municípios, no que se refere às medidas de prevenção ao contágio pelo vírus

da Covid-19; 20, manutenção no leito carroçável no complexo viário Rubens Paiva, no

Jardim Casqueiro; 21, desentupimento urgente de redes de esgoto e águas pluviais na Rua

Arlindo Leandro, na Vila Nova, na quadra próxima à Avenida Cruzeiro do Sul;

22, intensificação das campanhas para estimular a vacinação da população contra a

Covid-19; 23, manutenção das lâmpadas e poda de mato que atrapalham o sistema de

iluminação na Praça da Independência, no Jardim Casqueiro; 24, manutenção no leito

carroçável da Rua Bahia, ao lado de Unidade Municipal de Ensino Estado do Amazonas,

na Vila Santa Rosa; 25, manutenção no leito carroçável da Rua Ceará, no cruzamento

com a Rua Bahia, na Vila Santa Rosa; 26, gestões junto à CMT visando à implantação de

um serviço de achados e perdidos de placas automotivas em alagamentos; 27, poda de
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árvores ao longo da Rua Vereador Padre Paulo Vieira de Azevedo, na Vila São José, que

estão oferecendo riscos à rede elétrica de alta voltagem que passa pelo local; 28, limpeza

nos bueiros e galerias da Rua Dom Pedro II, entre as Ruas São Luís e Primeiro de Maio,

na Vila Nova; e 29, manutenção no leito carroçável da Avenida Pedro José Cardoso, em

frente ao nº 739.

Do Vereador Joemerson Alves de Souza - “Cléber do Cavaco”, nºs: 30, remoção

da árvore localizada na Rua Maria Cristina, em frente ao n° 132, no Jardim Casqueiro;

31, execução dos serviços de limpeza de fossa, limpeza de boca de lobo, desobstrução de

galerias pluviais e de esgotos, utilizando o caminhão de sucção a vácuo, na Rua Santa

Júlia, em frente ao nº 600, Vila dos Pescadores; 32, execução dos serviços de limpeza de

fossa, limpeza de boca de lobo, desobstrução de galerias pluviais e de esgotos,

utilizando o caminhão de sucção a vácuo, na Rua Portugal, em frente ao nº 143, no

Jardim Casqueiro; 33, execução dos serviços de limpeza de fossa, limpeza de boca de

lobo, desobstrução de galerias pluviais e de esgotos, utilizando o caminhão de sucção a

vácuo na Avenida Beira Mar, em frente ao nº 390, próximo ao Bar do Alex, na Vila dos

Pescadores; 34, reforço nas pinturas das faixas de travessia de pedestres, na sinalização

horizontal das vias adjacentes à Avenida Brasil, próximo ao nº 500, junto à Panificadora

Brasil (Panificadora do Garcia), e instalação de placas com os nomes das Ruas, no

Jardim Casqueiro; 35, poda de árvore na Rua Nicolau Cuqui, em frente ao nº 57, no

Jardim Caraguatá; e 36, manutenção no leito carroçável da Praça Princesa Isabel.

Do Vereador Roniele Martins da Silva - “Rony do Bar”, nºs, 37: reforma e

revitalização do campo (Arena Pesadão), localizado no Conjunto Habitacional Imigrantes

II, no Bolsão 9; 38, manutenção do leito carroçável da Avenida Martins Fontes, no

trecho entre as Ruas Dom Pedro I e Dom Pedro II, na Vila Nova; e 39, substituição das

placas do "Portal da Cidade" que encontram-se na entrada da Avenida 9 de Abril e na

entrada da Avenida Joaquim Miguel Couto, que encontram-se deterioradas.

Do Vereador Marcos Roberto Silva - “Tinho”, nºs, 40: limpeza de canal e

manutenção de guias que se encontram rebaixadas e quebradas, com asfalto cedido, na

Rua Sete de Setembro, próximo ao mini-mercado, na Vila Nova; 41, reparo em rede

pluvial da Prefeitura conectado ao esgoto, que se encontra entupida, na Rua João Pessoa,
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em frente ao nº 277, na Vila Nova; 42, reparo na Praça da Nossa Senhora de Fátima, que

se encontra com resto de detritos deixado por moradores de rua, e limpeza no local, em

frente ao Pronto Socorro, na Vila Nova; 43, reparo e nivelamento do leito carroçável da

Rua Osvaldo Martins, em frente ao nº 140, no Parque Fernando Jorge; 44, reparo e

nivelamento do leito carroçável da Rua Arthur Bernardes, em frente ao nº 708, no

Parque Fernando Jorge; 45, manutenção na Praça situada na Rua Carlos Caldeira, em

frente ao nº 115, que se encontra em estado de abandono, no Jardim Costa e Silva;

46, reparo e nivelamento no leito carroçável da Rua Machado de Assis, no cruzamento

com a Rua Bartolomeu de Gusmão; 47, reparo e nivelamento no leito carroçável da Rua

Sinval Duarte Pereira; 48, troca de lâmpada de vapor de sódio por LEDs, no trecho entre

os nºs 49 ao 592, na Rua São Francisco de Assis, em frente a Unidade Municipal de

Ensino Dom Pedro I, na Vila Natal; 49, reparo e manutenção do sextavado no leito

carroçável da Rua Comendador Germano Augusto Tomé, em frente ao n° 163, no

Caminho 2, na Vila Natal; 50, troca de lâmpada de vapor sódio por LEDs, na Avenida

Principal, em frente a Praça, na Vila Esperança; 51, reparo e manutenção da calçada e

meio fio na entrada da Unidade Municipal de Ensino Dom Pedro I, na Vila Natal; 52,

reparo em manilha obstruída, na Rua dos Lírios, em frente ao n° 37, na Vila Natal; 53,

reparo e manutenção do sextavado da Rua das Primaveras, no cruzamento com a Rua

Júlio Amaro Ribeiro, na Vila Natal; 54, estudo para futura remoção de árvore e reparo no

nivelamento da calçada da Rua Vereador Paulo Enos Pontes, em frente ao nº 310, no

Vale Verde; e 55, reparo e troca da tampa do bueiro, no cruzamento da Rua das Flores

com a Rua dos Girassóis, em frente ao nº 2, na Vila Natal.

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares - “Rodrigo Alemão”, nºs: 56, aumento no

número de veículos (ambulância) no setor de remoção, para suprir às demandas dos

munícipes que necessitam desse serviço; 57, limpeza dos bueiros de toda a Cidade;

58, melhoria na iluminação pública nas ligações (retornos) entre a Rodovia Anchieta e a

Avenida Tancredo de Almeida Neves; e 59, criação de um canal de comunicação entre a

Administração e a população, para sugestão, reclamação e manutenção de Iluminação

pública na cidade.
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Da Vereadora Maria Jaqueline da Silva - “Jaque Barbosa”: nºs,

60, revitalização da Praça Independência, no Jardim Casqueiro; 61, manutenção no leito

carroçável da Avenida Martins Fontes, no trecho do Pronto-Socorro até a Praça Frei

Damião; 62, desobstrução de bueiro na Rua Primeiro de Maio, em frente ao nº 94 e à

Praça Francisco da Silva Cardoso, na Vila Nova; 63, manutenção e troca por LED da

iluminação da Rua Maria Conceição Batista de Souza, na Vila São José;

64, desobstrução de bueiros na Avenida Henry Borden, no trecho em frente ao Hospital

Municipal; 65, desobstrução de esgoto em toda extensão da Avenida Edval Gomes de

Brito, no Parque São Luiz; e 66, instalação de iluminação nos fundos da Unidade

Municipal de Ensino Estado do Mato Grosso, na Vila São José.

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES

a) Aprovado o Requerimento nº 05, de autoria do Vereador Ricardo de

Oliveira, solicitando a realização, nesta data, após o término da presente

Sessão Ordinária, de SESSÃO SECRETA, nos termos dispostos no Artigo

111 do Regimento Interno desta Casa de Leis, para deliberar sobre concessão

de Título de Cidadão Cubatense.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves

de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael

de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

Propositura.

b) Aprovada a Moção nº 01, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos Soares,

subscrita pelos demais Vereadores, Moção de Aplauso ao Senhor Alexandre

Sartorato, ultramaratonista e grande incentivador de ações que criam pontes

entre doadores e receptores, inspirando as pessoas a se tornarem melhores,

praticando o amor ao próximo.
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OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves

de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael

de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

Propositura.

c) Aprovado o Requerimento nº 06, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos

Soares, solicitando esclarecimentos sobre a cobrança do Imposto de Custeio de

Iluminação Pública (CIP).

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves

de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael

de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e Sérgio Augusto de Santana votaram

pela aprovação da Propositura.

ORDEM DO DIA

1º PROC. Nº 28/2021
ESPÉCIE: PROJETO DE LEI Nº 10/2021
AUTORIA: RODRIGO RAMOS SOARES
ASSUNTO: INSTITUI O DIA DO CANTO CORAL, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.
DATA: 05 DE JANEIRO DE 2021.
OBS.: APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Alessandro

Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da Silva, Fábio Alves
Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos
Roberto Silva, Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar,
Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio Augusto
de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da
Propositura.
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A Sessão foi encerrada às 18h31min.

Divisão Legislativa, 09 de fevereiro de 2022.

Tiago Felipe Manoel da Silva
Auxiliar Legislativo Administrativo I

Alexandre Sartorato
Chefe DVL

Ricardo de Oliveira
Presidente
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